
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Митрополит Іларіон розповів про виклики, що стоять
перед православними місіонерами 

 1 березня 2021 року в Загальноцерковній аспірантурі і докторантурі імені святих
рівноапостольних Кирила і Мефодія розпочався онлайн-семінар для керівників і співробітників
єпархіальних місіонерськіх відділів. 

 З привітальним словом перед учасниками семінару виступив голова Відділу зовнішніх церковних
зв'язків Московського Патріархату, ректор Загальноцерковної аспірантури митрополит
Волоколамський Іларіон. 



 "Нинішній семінар, другий за цей навчальний рік, присвячений місіонерському служінню Руської
Православної Церкви. Я цьому особливо радий, тому що пандемія коронавірусу з особливою
силою підкреслює важливість місіонерського служіння Церкви", - підкреслив владика. 

 Відзначивши, що в ці дні виповнюється рік від того моменту, як пандемія стала визначальним
фактором не тільки життя суспільства, але і життя Церкви, митрополит Іларіон нагадав, що у своїй
доповіді на Єпархіальному зібранні міста Москви 24 грудня 2020 року Святіший Патріарх Кирил
попередив про серьйозну небезпеку "спокуси думкою про факультативність богослужінь і взагалі
церковного життя, розповсюдження уяв про те, що збиратися разом для молитовного спілкування
не так вже необхідно, особливо в умовах, коли велелюдні зібрання можуть становити підвищену
загрозу здоров'ю". 

 "Ми всі пам'ятаємо, як непросто далося рішення обмежити відвідування храмів, особливо у дні
Страсного Тиждня і Великодня, - констатував владика Іларіон. - Сьогодні ми маємо надію, що
пандемія буде поступово відступати. Повернення до нормального життя ставить перед Церквою
завдання подолати негативні наслідки обмежувальних заходів, в певному сенсі - наново відкрити
для віруючих цінність богослужіння та храму. Це завдання актуальне не тільки для внутрішньої місії
Церкви, але і для місії зовнішньої, зверненої до людей, які стоять на порозі церковної огорожі". 

 Говорячи про основні місіонерські завдання і виклики в нинішніх умовах, митрополит
Волоколамський Іларіон вказав на те, що люди не повинні боятися прийти на богослужіння: 

 "Люди, які приходять до храму, повинні бачити, що Церква турбується про їх благополуччя та
здоров'я. Безрозсудне заперечення безпеки короновірусу було злочинном у розпал пандемії.
Таким воно залишається і тепер". 

 Крім того, потрібна планомірна робота з роз'яснення людям сенсу очної участі у православному
богослужінні і, насамперед, у звершенні Євхаристії, відзначив архіпастир, нагадавши слова з
послання Священного Синоду від 25 серпня 2020 року: "Ми повинні...цінувати кожну можливість
увійти під священну сінь дому Божого...Особиста присутність апостолів в горниці Тайної Вечері -



ось невідмінна євангельська норма згадування про животворчу смерть Христову і сповідання Його
Воскресіння у таїнстві Його Тіла і Крові. Ця норма ніколи, за жодних умов, не може бути забута
нами". 

 Владика також висловив думку, що використання цифрових технологій, що стало значним
фактором в організації парафіяльного життя під час пандемії, наприклад, для проведення занять
недільних шкіл або трансляції богослужіннь для тих, хто не мав можливості у зв'язку с
обмеженнями відвідати храм, "може розглядатися як скоріше позитивний досвід, який в розумних
межах повинен стати частиною повсякденної практики церковного життя". 

 Митрополит Іларіон також закликав зберігати "загостренне відчуття турботи про близьких, яке
принесла з собою пандемія, і зробити його рушієм нашого місіонерського служіння". 

 Семінар закінчиться 5 березня. Його програма розроблена спільно із Синодальним місіонерським
відділом Руської Православної Церкви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86635/
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